
    
V říjnu jsme hodně slavili!        Všechno nejlepší Ferdo, Eliášku, Jemi a Martinko!        

   

   
V říjnu někteří z nás začali chodit plavat!        Už za jediný měsíc jsme udělali obrovské pokroky!        



   

Podzimní počasí nás zavedlo za kaštany do Borského parku. Byla to nádherná procházka, ze kkteré jsme odnesli mnoho 

úlovků        

    

Z kaštánků jsme druhý den tvořili podzimní skřítky        

    

Křimické zelí         Byli  jsme se podívat  zcela tematicky v zelárně a návštěva předčila naše očekávání. Viděli 

jsme vše, krásně se o nás postarali, včetně připraveného zázemí pro děti, malého dárku a ochutnávky zelí...(které bylo 

navíc naprosto výborné). Všem, kteří chtějí vidět na vlastní oči proces výroby zelných salátů na vlastní oči, vřele 

doporučujeme. Určitě se sem vrátíme...dostali jsme i celou hlávku, kterou si každý den krájíme ke svačině i obědu a 

děti si o ní samotné říkají...Bezva zážitek... děkujeme všem v zelárně za krásné a přínosné dopoledne...                        



   

Opět nás navštívilo divadlo LETADLO s úžasným představením Podzim        Jako vždy velmi krásné představení, 

za které moc děkujeme        

    

V říjnu jsme pekli jablečný štrůdl! Celý proces jeho přípravy najdete na našem instagramovém profilu 

@detskeskupinynazelene         Mňam! 

  

   



JABLKA KAM SE PODÍVÁŠ... Celý týden jsme se učili o ovoci, které se sklízí na podzim. Vysvětlili jsme si, z čeho 

vyroste jabloň, učili jsme se pojmenovat jednotlivé části jablka, Dozvěděli jsme se, že se dá jablko krájet na 2 půlky a 4 

čtvrtky. Upekli jsme štrúdl, dnes jsme zavařovali kompot a hráli jsme si na ovoce v něm        Na velkém A4 papíru jsme 

uvolňovali zápěstí při kresbě obřího jablka ze zahrádky.  

    

Společně jsme si zacvičili podzimní jablečno-ovocný tělocvik...      Vítej podzime...             

    

20.10. na mezinárodní den stromů se nám opět podařilo zasadit strom! Díky vám všem, kteří se zapojili do 

sběru papíru se nám za utržené peníze podařilo nakoupit další jabloň. Nyní už se na naší louce vyjímají tři jablůňky a 

my se už teď těšíme na úrodu. Nejvíce nám však dělá radost to, že jsme pro přírodu udělali dobrý skutek.  

Obrovský dík patří Lubošovi Pillerovi za pomoc a vyhloubení jámy!        

   



   

Podzim je úžasné období plné barev a tvarů… a tak se tvořilo a tvořilo.        Velký podzimní strom jsme vytvářeli 

hned několika technikami. Jednou z nich byla kresba klubíčka (koruny stromu). Děti si při této činnosti krásně uvolní 

ramenní kloub, který je později velmi důležité pro správné psaní a úchop tužky jako takový. Navíc děti aktivita 

s použitím říkanky „Kolo, kolo, mlýnský“ moc bavila.         

Také naši maskoti si zasloužili zažít podzimní krajinu. Tu si jsme jim vytvořili pomocí obtiskování listů.        

    

Pečení dýňových sušenek, aneb příprava na již tradiční podzimní dýňování.        

    



    

  

Opět proběhlo nádherné podzimní dýňování. Počasí nám přálo a tak se venku mohlo konat mnoho aktivit. Kromě 

dlabání dýní a výtvarných stanovišť jsme si letos užili také zpěv dýňové písničky, dýňové občerstvení v podobě 

dýňové polévky a rautu, rozbíjení dýňové piňaty, kterou si děti samy ve školce vyrobily a také dýňovou stopovačku. 

Moc děkujeme všem, kteří se nedělní povedené akce zúčastnili! Už teď se těšíme na další rodinné shledání.  

 

 

 

 

 

 

    

Tělocvik se sokolíkem Pepíkem        



   

   

NÁVŠTĚVA V DOMOVĚ SE ZVLÁŠTNÍM REŽIMEM SNĚŽENKA V PLZNI NA BORECH V  

Opět jsme navštívili babičky a dědečky v jejich domově v Plzni na Borech. Celé dopoledne bylo orientované na dýni, 

kterou jsme společně vydlabali a nechali jsme ji v domově na památku. Děti potom pomohly vyrobit mnoho dýní z 

kartonu, ochutnali jsme dýňový štrůdl a zazpívali jsme si píseň Dýně               Na závěr jsme vedení Domova předali 

podzimní strom vyrobený z dýňových semínek, na kterém jsme se podíleli my všichni již během našeho 

Dýňování....celá akce se velmi vydařila a my se již těšíme na další. S obyvateli Domova se zvláštním režimem 

SNĚŽENKA se ale uvidíme brzy. Pozvali jsme je jako čestné hosty na naši vánoční besídku            

 


